



新闻热线
0580-3805555
13615808000
普陀新闻网
http://ptnews.zjol.com.cn

舟山市普陀区融媒体中心 第2748期 今日4版

市领导来普调研村(社区)组织换届工作 压实责任 细化举措 确保高质量完成换届工作

张立军等陪同

本报讯(记者 丁琪蜜)昨日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任周峰来我区调研村(社区)组织换届工作。

周峰一行先后来到沈家门街道新街社区和教场村,实地调研两地村社组织换届工作开展情况,并认真听取了普陀区、沈家门街道村社组织换届工作情况汇报

和新街社区、教场村有关情况汇报。

周峰指出,普陀高度重视村社组织换届工作,区委主要领导带头靠前指挥,层层压实责任,确保了换届工作扎实有序推进。村社组织换届工作是今年全市的一项重点工作,要充分认识到本次换届的重要性,认真贯彻落实省委、

市委相关部署要求,进一步抓实抓细各项工作,确保高质量完成换届工作。

周峰强调,要加强组织领导,落实主体责任,一级带着一级干。要坚持问题导向,突出重点发力,深入细致地做好换届工作。要发展壮大集体经济,按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、

治理有效、生活富裕”的乡村振兴战略总要求,抓好换届后续工作。要做好新老班子交接工作,老干部要充分发挥“传帮带”作用,退岗不退责,促进年轻干部快速成长,年轻干部要积极向老干部学习,传承红色基因,一代接着一代干,共同推进村社发展。

张立军、徐俊军陪同调研。

张立军在调研普陀区退役军人创业园时强调

提高站位 勇争一流 持续擦亮“普陀军创园”金名片

本报讯(记者 励佳 吴林峰)日前,区委书记张立军率队调研普陀区退役军人创业园。他强调,相关部门要以区军创园服务中心获评“全国爱国拥军模范单位”为契机,进一步提高站位、勇争一流,探索建设具有海岛特色的退役军人创业平台,持续擦亮“普陀军创园”金名片。

经过近3年培育孵化,“普陀军创园”逐步发展壮大,今年1至10月预计产值超一亿元。张立军一行先后调研了浙江舟山海域工程有限公司、舟山市海渡旅行社有限公司、浙江舟山建祥物业服务有限公司、舟山市爱比家政服务有限公司

等4家由退役军人创办的企业。每到一处,张立军都与负责人亲切交谈,了解他们的所思所盼,鼓励他们安心扎根、实干创业。张立军指出,园区企业要立足自身特色,加大科技创新力度,把主业做专、做精、做实,把企业做强、做稳、做久;要打开思维,敢闯敢拼,积极“走出去”拓展新市场,寻求更大的发展空间;要主动融入普陀新发展格局,积极履行社会责任,努力助推普陀实现高质量发展。

张立军还来到区军创园服务中心与区退役军人服务中心,详细了解中心工作开展、人员安排、活动组织等情况。张立军指出,要充

分利用现有资源,多方面宣传军创园创业平台及相关创业政策,为退役军人创业提供精准服务,激发退役军人创业活力,切实增强他们的获得感和满意度。

在随后召开的座谈会上,张立军指出,军创园是人才集聚平台、招商引资平台,为退役军人实现创业理想提供了一方热土,为社会稳定进一步夯实了基础。相关部门要提高认识,聚焦一流发展目标,精准定位发展方向,探索创新发展路径,将退役军人创业工作融入到普陀经济社会发展中,持续保持“普陀军创园”在全国的领先地位。张立军强调,要以高质量发展

为导向,围绕“建、引、育”三篇文章,打造一流平台。要统筹规划,搭建新的创业空间,形成产业集聚效应;要细化准入条件,突出重点招引产业,引进更多科技型、效益型企业和创业团队,力争形成普陀特色;要精心培育已入驻企业,坚持算大账、算远账,扶持企业做大做强。

张立军强调,要尽己所能服务企业,营造一流环境。相关部门要不断加大扶持政策,优化工作机制、完善服务功能、提升服务水平,妥善解决好退役军人创业路上的“绊脚石”,进一步增强创业平台孵化能力。杨海滨参加调研。

兴建路改造二期工程稳步推进

本报讯(记者 胡晓 通讯员 李仁)连日来,沈家门兴建路改造二期工程正在稳步推进,这是沈家门城区第二条生活性主干道提升改造项目。

沈家门兴建路改造二期工程东起沈家门渔市大街,西至墩头路,全长665米,概算总投资约1500万元。此次采用分段式半幅路面交替施工的方式进行,先对沈家门客运站前180米的路面进行改造。目前这一路段的北半幅路面已经完工,来往车辆可正常通行,南半幅路面正在开挖雨污水管,同时预埋综合

管线。

据了解,二期工程预计2021年6月完工。完工后,路面将拓宽至24米,实现双向四车道,同时对路面进行机非分离,将极大缓解交通压力,提升城市空间和品位。

据介绍,兴建路原先仅有10米宽,双向两车道。2012年,兴建路一期工程对西起沈家门渔市大街西口,东至伏虎路,全长1285米的路面进行了改造。随着兴建路附近西河、中洲、海星、墩头等4个社区内的住宅区增多,交通压力逐步加大,二期改造刻不容缓。

服务让城市“雅”起来

□小井

日月谈

“全程优化、数字转型、强化职能、高效便捷”。近年来,我区全方位推进信息共享,加快推动“最多跑一次”改革向公共文化服务领域延伸扩面,在让基层群众共享文化获得感的同时,也让城市“雅”起来。

一座文明城市不仅需要扫出来的清洁、管出来的秩序,还需要根植于广大市民内心的文雅气质,润物细无声的公共文化服务至关重要。对很多人来说,读书看报、喜文弄墨不像进菜场买菜那样是必不可缺的刚需,时间一紧、距离一远,很容易放弃。这就要求公共文化服务更便捷、更贴近,从而让更多人触手可及。“家门口的图书馆”覆盖全

区各镇(街道),市民凭身份证或市民卡就可以方便地“借借通还”;点单式送戏下乡、培训下乡成为常态,基层群众闲有所乐、学有所教;云端风景同样精彩,博物馆微信公众号推送的“线上游”,让人们足不出户就能品鉴文物、非遗。随风潜入夜,润物细无声。公共文化的普及丰富了居民生活,陶冶了情操,以文化人的效果日益显现。

文化是会发酵的,公共文化服务越是深入,越会激发大众对文化的渴求。人们对美好生活的向往不断增长,文化需求的层次也在水涨船高,这对供给侧提出了更高要求。公共文化服务在跑出“最多跑一次”加速度的同时,还须不断推进优质化、高端化,让群众享受更多的改革红利。

导读

02 综合新闻

我区多举措打造平安渔场

沈家门街道力争实现经济全年红

前三季度,街道31家规上企业总产值与去年同期持平,渔业总产值同比增加15.78%,实现限额以上批发业销售额同比增长5.6%

本报讯(记者 高阳 通讯员 何少杰)面对疫情影响给企业生产经营带来的冲击,沈家门街道坚持“以企业需求为导向,企业满意为标准”的服务方针,多措并举帮助企业解决发展中遇到的问题和困难。街道经济发展态势呈现稳健增长的喜人局面。

数据显示,前三季度,街道31家规上企业总产值与去年同期持平;渔业总产值同比增加15.78%;实现限额以上批发业销售额同比增长5.6%。

据了解,年初来,针对疫情带

来的影响,政府部门和街道抓好走访服务,众多企业从容应对业绩不凡。如万邦永跃船舶修造有限公司第三季度产值就达3.8亿元,几乎是前几年的产值,前三季度总产值接近10亿元。万邦永跃事务部外联中心主任王海告诉记者,“现在看成绩亮眼,年初曾遇到不少困难,如2月份承接17艘船舶的修理订单,但实际进厂修理的船舶只有7艘。”

面对企业遇到的经营困难,街道对规上工业企业开展地毯式走访,及时了解企业复工复产情况,

建议企业深挖国内市场和线上业务,实行“两条腿”走路,并组织街道内6家水产企业参加舟山水产品供需对接会,拓展内贸业务。

在复工复产初期,街道引导辖区企业包车接送员工返岗,帮助辖区13家企业申请包车补助,为企业防疫工作提供指导和咨询服务,解决一些在厂的国外船东、服务商及验船师等住宿问题。同时还协助企业做好各类项目申报补助工作,全力做好政企、银企对接,累计为20

余家企业申请财政补助资金110余万元,进一步提振了企业发展信心。

目前,沈家门街道全面加快科技创新推动高质量发展,强化以“亩均论英雄”的激励机制,把绿色发展理念融入先进制造全过程,推动行业低碳化、制造过程清洁化、资源能源利用高效化,加快构建绿色制造体系。“前三季度经济稳健增长只是第一步,我们要做到力争实现经济全年红。”沈家门街道相关负责人表示。

冲刺四季度 交出高分报表

